

В ИСМИ состоялись встречи с международными наблюдателями из Японии



27 октября в ИСМИ состоялись встречи с почётным профессором Института развивающихся экономик М.Симизу и старшим директором Управления планирования Японской организации по развитию внешней торговли (JETRO) М.Симаясиро, прибывшими в качестве международных наблюдателей за выборами Президента Республики Узбекистан.

Японские эксперты охарактеризовали состоявшиеся президентские выборы как открытые и демократичные, которые были проведены в соответствии с Конституцией, избирательным законодательством и общепризнанными международными нормами.

В ходе беседы состоялся обстоятельный обмен мнениями о проводимых в Узбекистане общественно-политических и социально-экономических реформах и дальнейших перспективах узбекско-японского двустороннего сотрудничества.

До экспертов доведена информация о приоритетах внешней политики Узбекистана, ключевых достижениях реформ и преобразований в последние годы.

По словам М.Симаясиро, за 5 лет Узбекистан добился больших успехов в осуществлении демократических преобразований, построении прочного фундамента экономического развития, проведении взвешенной и прагматичной внешней политики.

Как отметил представитель JETRO, сотрудничество между Узбекистаном и Японией имеет устойчивый и динамичный характер, развивается в духе взаимного уважения и учёта интересов двух стран. Усилия узбекского правительства по улучшению инвестиционного климата, формированию устойчивых правил ведения бизнеса в стране, реализации транспортно-коммуникационных проектов способствуют росту интереса у представителей бизнес-сообщества Японии к активизации деятельности на узбекском рынке.

Почётный профессор М.Симизу особо остановился на новой конструктивной политике Ташкента в отношении соседних государств, благодаря которой удалось создать благоприятную атмосферу в регионе. В данном контексте отмечено, что Токио полностью поддерживает происходящие

глубокие преобразования в Центральной Азии.

По итогам встреч стороны определили приоритетные направления взаимодействия между исследовательскими институтами Узбекистана и Японии. В частности, была выражена готовность к дальнейшему расширению научно-исследовательских связей и организации ряда практических мероприятий по сотрудничеству.